

先“烤”后“蒸” 本周成都就一个字：热

华西都市报(记者 吴冰清)6月28日,成都市气象台发布了今年首个高温橙色预警信号,成都各区县先后也“保持队列”。截至当日16时,成都平均最高气温为35.2℃;极端最高气温出现在三圣乡,为37.3℃。

热浪滚滚,这只是开始。本周,成都都要将“热”进行到底。不过,这样的热也是有“层次”、有“节奏”的——先是干热,属于“物理攻击”;后是闷热,这是升级的“魔法攻击”。

基本可以确定,成都的高温预警信号还将“续杯”。记者从成都市气象台了解到,今日成都将重复昨日的“热度”,天气以多云间晴为主,最高气温将达到36℃。

不过随后两天,云层有所增加,还有阵雨出没,终于没那么晒了。但别高兴得太早,因为阵雨的加入,天气会变得更闷,别看最高气温降到32℃,可你会觉得更难受。

不是成都独热。28日,德阳、广元、绵阳已突破了36℃,而29日,整个盆地都会保持同样的节奏——继续热。

天一热,大家就盼着下雨。那么,能解暑的雨究竟要等多久?

记者从四川省气象台了解到,28日晚到30日,盆地天气以多云间晴为主,沿山局部阵雨,7月1日,盆地大部地方阴天间多云有分散阵雨,东北部及南部的个别地方有中雨。但不要对这场雨抱有期待,它不是来降温的。



6月27日傍晚,成都,阳光透过云层光芒四射。 杨仕成 摄

衔接双流机场和天府国际机场

成都轨交19号线二期全线车站主体结构封顶

华西都市报(记者 杨芮雯)6月28日,记者从成都轨道集团获悉,近日,随着最后一块顶板的浇筑完成,成都轨道交通19号线二期工程双流机场2航站楼站主体结构顺利封顶,标志着全线所有车站主体结构实现封顶,成为成都轨道交通第四期建设规划项目中首条全线车站全部封顶的在建线路,为19号线二期工程顺利开通运营奠定了基础。

19号线二期工程是衔接双流国际机场和天府国际机场的重要轨道交通线路,线路主要沿西航港大道、双华路、宁波路及东山大道敷设,呈西北-东南走向,全长约43.17千米,共设12座车站,其中换乘站10座,均为地下线。线路开通后将成都双流国际机场和天府国际机场“两场一体”的运行模式创造条件,扩大天府新区核心区向双流、温江辐射,对成都打造国际性综合交通枢纽具有重大意义。

自开工建设以来,针对19号线二期工程穿越机场停机坪、高铁、地铁既有有线、高速公路等多处建构筑物特点,成都轨道集团严守安全红线,在施工过程中通过前置专项方案、开工条件验收要求,紧盯施工过程管控,加强日常巡检督查,确保了施工安全顺利推进。同时,抢抓工程质量体系建设,规范施工工序,积极开展质量攻关和技术创新,重视新工艺、新技术推广应用,积极解决质量控制难点、消除质量风险点,提升施工质量控制效果,保证工程实体成型质量,其中温家山站、正兴湾站、红莲站、蓝家店站及合江站5个站点获得“四川省结构优质工程”称号。



成都轨道交通19号线双流机场2航站楼站主体结构施工现场。

同步播报

成都地铁与广州地铁 实现二维码互联互通

华西都市报(记者 杨芮雯)一码通行,再联一城。6月28日记者获悉,继成都、郑州轨道交通二维码实现互联互通后,6月27日起,成都地铁与广州地铁正式成为轨道交通出行二维码跨区域互联互通“CP新伙伴”。

至此,成都地铁与重庆、西安、南昌、郑州、广州5座城市的轨道交通出行二维码相连接,实现跨区域互联互通,轨道交通运营服务辐射联动效应不断强化,着力提升跨区域乘客出行便捷度。

此次,蓉穗双城轨道交通实现一“码”通行的“梦幻联动”,以智慧又便捷的方式方法,积极推动两座城市轨道交通票务共享和融合发展,不仅进一步方便了两地市民跨城交通出行、

促进城市间绿色出行,同时也对成渝地区双城经济圈区域、粤港澳大湾区协同发展,促进区域轨道交通融合共通起到重要作用。

成都、广州两地市民乘客使用“成都地铁APP”或者“广州地铁APP”,均可支持在蓉、穗任意一城地铁扫码乘车,操作更加简易、出行更加便捷。

使用“成都地铁APP”第一次在广州乘坐地铁时,需要点击APP菜单栏中间的乘车按钮,点击乘车码左上角切换“广州地铁”,同意漫游协议,绑定支付方式,即可生成乘车码,进入广州地铁乘车页面,实现异地乘车。

同样,通过“广州地铁APP”按照指引操作即可实现乘坐成都地铁、有轨电车。

知冷暖

成都市区天气情况

今日



23-36℃

多云间晴
偏北风1-2级

明日



24-34℃

多云有分散阵雨
偏北风1-2级

省内主要城市今明两日天气

马尔康	阵雨	9-26℃	阵雨	9-20℃
康定	阵雨	11-18℃	阵雨	10-14℃
西昌	阵雨	17-25℃	阵雨	17-27℃
攀枝花	阵雨	19-28℃	阵雨	20-28℃
广元	晴	21-37℃	多云转阴	22-35℃
绵阳	晴转阴	24-35℃	阴	24-34℃
遂宁	晴转多云	24-36℃	阴转阵雨	24-34℃
德阳	晴转阴	23-36℃	阴	23-35℃
雅安	多云转阴	22-34℃	阴转阵雨	22-32℃
乐山	多云转阴	23-35℃	阴	24-32℃
眉山	多云转阴	24-35℃	阴	24-32℃
资阳	多云转阴	24-35℃	阴	24-33℃
内江	晴转阴	25-35℃	阴	24-33℃
自贡	多云转阴	26-34℃	阴转阵雨	26-34℃
宜宾	多云	24-35℃	雷阵雨转阵雨	23-34℃
泸州	晴转多云	24-33℃	雷阵雨转阵雨	23-33℃
南充	晴转多云	25-38℃	阴转阵雨	24-37℃
广安	晴转多云	25-36℃	阴转阵雨	24-36℃
巴中	晴转多云	23-34℃	多云转阵雨	23-34℃
达州	晴	24-36℃	阴转阵雨	25-37℃

同呼吸

28日空气质量

成都(18时)

AQI指数 45 空气质量:优

优:攀枝花、泸州、内江、自贡、眉山、达州、雅安、宜宾、康定、马尔康、广元、西昌、巴中、南充、遂宁、乐山

良:广安、资阳

轻度污染:德阳、绵阳

29日空气质量预报

成都主城区

AQI指数 130-160

空气质量等级:轻度至中度污染

成都平原部分城市为轻度至中度污染;

川南部分及川东北部分城市为良;

盆地其余城市为优或良;

攀西地区和川西高原大部城市为优或良;

全省首要污染物以臭氧为主。

(数据来源:各地生态环境部门官网)

体彩

中国体育彩票6月28日开奖结果

7星彩第22073期全国销售15993806元。开奖号码:838361+13,一等奖0注;二等奖7注,单注奖金66876元;三等奖18注,单注奖金3000元。276843984.81元奖金滚入下期奖池。

排列3第22169期全国销售38779956元。开奖号码:469。直选全国中奖12359(四川575)注,单注奖金1040元;组选6全国中奖42829(四川2070)注,单注奖金173元。45614643.47元奖金滚入下期奖池。

排列5第22169期全国销售15531636元。开奖号码:46947。一等奖50注,单注奖金10万元。437209408.94元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2022年8月29日,逾期作弃奖处理。

广元苍溪县:暖心回访唤初心

“你受到组织处理后,思想、工作、生活上还有哪些困难,对组织还有哪些意见和建议?”广安市苍溪县纪委监委派出五龙片区纪检监察组负责人开门见山的开场白,瞬间拉近了与受处理干部的心理距离。

为推动回访教育精准化、规范化,该纪检组在回访教育中,综合评估受处分人员违纪性质、受处分类型、岗位职责以及个人思想动态、性格特点等情况,进行个性化回访教育,推动干部从“有顾虑”向“敢作为”转变。

近3年来,该纪检组通过实地走访、电话回访、谈心谈话等多种方式、多种渠道,对受处分人员进行暖心回访16人次,收集并协调解决受处分人员困难和合理诉求3件,使受处分人员感受到组织的关怀和温暖,推动“有错”干部变为“有为”干部。(杜港)

岳池县:向酒驾醉驾行为“亮剑”

“作为一名党员干部,本应遵纪守法,我却心存侥幸,以身试法,造成不良社会影响,真是咎由自取……”近日,广安市岳池县普安镇工作人员何某某说起当日酒驾一事追悔莫及。

针对党员干部、公职人员酒后驾车的顽瘴痼疾,岳池县纪委监委强化监督执纪问责,持续加大通报力度,以零容忍态度向酒驾醉驾行为“亮剑”,督促全县党员干部和公职人员增强纪律和规矩意识,筑牢思想防线。

严查酒驾醉驾的同时,还加大警示教育力度,组织召开警示教育大会,深入分析党员干部因酒驾醉驾被查处后的经济账、纪法账、亲情账,打上一剂安全文明驾驶“预防针”。目前,该县已开展党员干部酒驾醉驾专项警示教育大会30余场,受教育1500多人。(梁宁波)